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Наші незмінні пріоритети

Валентина ІЛЬНИЦЬКА,
директорка Великослобідської гімназії Слобідсько-Кульчієвецької сільської ради 
Кам’янець-Подільського району

Роль українських шкіл у вихованні  патріотів, які сьо-
годні боронять територіальну цілісність нашої держави, 
досить вагома. Наш заклад надає цьому питанню не-
абиякого значення.

З особливим пафосом гімназія відзначає День За-
хисника України – 14 жовтня. На цей день припадає 
День  створення УПА, День українського козацтва та 
релігійне свято Покрова Пресвятої Богородиці. Учні 
знайомляться з історією створення Української по-
встанської армії, її шляхом та місцем в українській 
історії, переглядають та обговорюють відеофільми. У 
цей день гімназія проводить «Козацькі забави», у яких 
учні та вчителі беруть спільну участь, запрошують та 
вітають зі святом захисників України – воїнів АТО та 
учасників бойових дій. Учні брали  активну участь у ви-
ставці малюнків «Діти вірять ЗСУ» та отримали призи за 
свою старанність. Школярі відправили своїм землякам-
односельцям на передову малюнки і листи підтримки, 
написали вірші та  дитячі побажання.

Неймовірно цікавим та змістовним було проведення 
у гімназії благодійного ярмарку на допомогу ЗСУ. Учні 
залюбки випікали солодощі, варили  солодкі напої, ще з 
більшим ентузіазмом продавали їх, щоб виручити кошти 
та допомогти фінансово українським воїнам.

Початок листопада ознаменований Днем української 
писемності та мови. Національний диктант, який  пишуть 
і учні, і вчителі та навіть техпрацівники гімназії, об’єднує  
серця усіх учасників освітнього процесу. Захід сповнений 
особливого піднесення настрою, емоцій, почуттів,  адже 
вся школа у вишиванках створює в єдиному подиху, 
ритмі  диктант національної єдності, що є символом 
українського народу.

Знаменною, але трагічною подією листопада є день 
Пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років. Молоде по-
коління неодмінно має знати про ті жахливі дні, щоб не 
допустити повторення трагедії свого народу. У кожному 
класі проходять заходи, які висвітлюють  події тих часів. 
Це, зокрема, години спілкування, перегляди докумен-
тальних фільмів, бесіди. Діти разом із учителями за-
палюють свічки Пам’яті про українців, що були знищені 
у роки голоду; виготовляють пшеничні колоски, за яких 
українців, що пухли з голоду, втрачаючи  цілі сім’ї, не-
щадно вбивали вороги. 

Важливого значення гімназія надає підготовці школя-
рів до Всеукраїнських учнівських олімпіад та конкурсів, 
які припадають на кінець календарного року. Особливе 
місце відводиться олімпіаді з української мови та літера-
тури, а також конкурсам знавців української мови імені 
Петра Яцика та знавців творчості Тараса Шевченка.

Цикл зимових свят проводиться у школі традиційно 
в суто українському стилі: «День української хустки», 
«Андріївські вечорниці», «Йде у гості святий Миколай», 
«Новорічна ялинка», «Новий рік по-новому», «Моє 

Різдвяне вікно».  Фантазіям і творчості дітлахів та їх 
наставників немає меж. Усіх гуртує єдина мета – за-
явити про себе, презентувати себе, створити щось 
якнайкраще, продемонструвати своє рідне, українське, 
патріотичне.

У січні гімназія проводить загальношкільний виховний 
захід День Соборності України. Живим ланцюгом діти і 
вчителі, взявшись за руки, демонструють свою єдність 
з  народом усієї України. Гімназія одягається у вбрання, 
прикрашене національними символами.  Вони ж майо-
рять у  класних приміщеннях, коридорах,  на стінах. А 
лютий нагадує дітям про криваві події Революції гідності. 
У цей день учні згадують тих, хто віддав  свої життя за 
краще майбутнє українського народу, переглядають іс-
торичні стрічки, фотографії, готують загальношкільну 
лінійку-реквієм.

Чорним, непроханим, хижим птахом увірвалась у 
долю українського народу війна, яку розпочала рф. Ві-
роломно напавши на мирний народ, вона нещадно зни-
щила частину території  України, захопила і продовжує 
захоплювати її господарські, адміністративні, стратегічні 
об’єкти, вбиває та глумиться над населенням нашої кра-
їни. Ця трагічна подія змусила українців мобілізуватись 
та об’єднатись, щоб дати гідну відсіч ворогові. Наша 
гімназія, як і  кожен навчальний заклад області, прово-
дить роз’яснювальну роботу з учнями, вчить поводити 
себе в умовах воєнного стану, адекватно реагувати на 
події, фейкові повідомлення в інтернеті, виховує юних 
патріотів на конкретних прикладах героїв, що загинули 
за незалежність України.  Також гімназія надає допомогу 
внутрішньо переміщеним особам, яких вигнала із рідних 
домівок війна, змусила шукати собі прихистку у нашому 
та інших регіонах країни.

Квітневими візерунками зарясніє незабаром свято 
Великодня, коли учні гімназії візьмуться за  розпис укра-
їнських писанок, що роблять його щороку. Чого тут не по-
бачиш: і грабельки, і дубові листочки, і хрестики, і  квіткові 
орнаменти, і вишивка,  і якась… сакральна геометрія. І 
все це майстерно,  душевно, вдумливо.

В житті українців  було і буде безліч радісних днів, 
які наші діти полюбляють  святкувати. Це, зокрема, День 
української вишиванки, який святкуємо у травні. Виши-
ванки на всі смаки, розшиті кольоровими і традиційними 
червоно-чорними нитками, біліють у стінах гімназії, а 
надворі  вже добігає у різноквітті весна.  Це час, що на-
ближає мешканців гімназії до літніх канікул, на які йдуть 
всі залюбки, щоб з новими силами повернутися до стін 
рідної школи та розпочати навчально-виховний процес, 
який дасть вагомі плоди на роки, десятиліття, на все жит-
тя. Адже гімназія знову підготує нове покоління патріотів, 
які палко любитимуть та захищатимуть свою землю, свій 
народ, свою прекрасну українську мову!

патріотичне виховання: з останньої практики


